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小学数学一年级上册期末检测卷
一、细心算一算。
5+2=
8-4=
10-3=
6+7=
9+4=
8+6=
7+5=
9-0=
8+5=
0+12=
8-8=
17-7=
3+10=
10+10=
7+7=
13-10=
8-4+6=
4+9-3=
15-5-2=
6+3+8=
二、用心填一填。
1.看图写数。
（）
（）
（）
2.1个十和4个一合起来是（）。16里面有（）个十和（）个一，再添
（）个一就是2个十。
3.有（）个，有（）个，有（）个。从左边数起，把第5个图形圈出来,从右边数第（）个是。
4.按顺序在方格里填数。
5.在4、15、7、18、14、9中，最大的数是（），最小的数是（）。小于10的数有（），大于
10的数有（）个。
把这些数按从大到小的顺序排列：（）＞（）＞（）＞（）＞（）＞（）。
6.在里填“＞”“＜”
或“=”。
8+4
7+4
9+2
16-6
9-2
10+4
8+9
7.每人发3个
还多（）个。每人发5个
还少（）个。
8.下面有两盒彩笔是小红的，小红最多有（）支彩笔，最少有（）支彩笔。
9.我前面有5人，后面有8人。
一共有（）人。
三、专心选一选。
（在正确答案后面的里画“√”）
1.谁最轻？
2.下面哪道算式的得数与9+4的得数相同？
8+5
6+6
7+5
3.如果8
+（）>12，那么（）里最小可以填几？
4.从3、5、6、7、13中选出哪三个数，能组成两道加法算式和两道减法算式？
5、6和135、7和136、7和13
5.小芳和小红看同样的一本书，小红看了12页，小芳看了10页，谁剩下的多？
小芳
小红
6.照样子，接着再摆3个正方形，还需要多少根小棒？
6根
8根
9根
四、静心画一画。
（10分）
1.把下面10个□中的1个用铅笔涂上颜色，使它左边有3个□，右边有6个□。
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
2.看算式，画画填填。
○○○○○○○○○
+（）=
△△△
+（）=
3.先用
在下图中框出两个数，再算算两个数的和。
（）+（）=
（）
4.接着画下去，使下面的图形一共有15个。
○△○△△○△△△○
五、我会看图写算式。
（8分）
1.□○□=□
□○□=□
□○□=□
□○□=□
2.13个
□○□=□
□○□=□
？个
六、我能解决问题。
1.唱歌的有6人，跳舞的人和唱歌的人一样多。唱歌和跳舞的一共有多
□○□=□
少人？
我们小队有6人
2.有16个座位
这小队同学上车后，车上还有几个座位没有人坐？
□○□=□
（个)
3.架子上原来有10个葫芦，先摘下了3个，又
摘了2个。架子上还剩多少个葫芦？
（个）
□○□○□＝□（）（）
4.树上原来有4只鸟，飞走了1只，又飞来8只。
现在树上一共有多少只鸟？
□○□○□＝□
（只)
5.妈妈准备了两盘梨，如果每人吃一个，这些梨够所有人吃吗？
□○□=□
(先计算，再在正确的答案的旁边“√”)
□○□=□
（人）
(个)
够□
不够□
答案：
一、细心算一算。
二、用心填一填。
1.7
2.14
3.3
圈略
4.20
5.1844、7、9
18＞15＞14＞9＞7＞4
6.＜
=
＞
＜
7.2
8.10
9.14
三、专心选一选。
1.苹果最轻
2.8+5
3.5
4.6、7和13
5.小芳
6.9根
四、静心画一画。
1.□
□
□
□
□
□
□
□
□
2.○○○○○○○○○
○
+（1）=
△△△
△△△△△
+（5）=
7.答案不唯一。
8.○△○△△○△△△○
△△△△○
五、（1）7+1=8
8-7=1
（2）4+2=6
13-3=10
1+7=8
8-1=7
六、我能解决问题。
1.6
+
=
12（人）
2.16–6
=
10（个）
3.10–3–2
=
5（个）
4.4–1
+
=
11（只）
5.9
+
=
12（人）
+
=
12（个）
够√
评分标准：
一、每题1分，共20分。
二、每空1分，共30分。
三、每题2分，共12分。
四、第1题1分，其余每题2分，共9分。
五、每题4分，共8分。
六、第5题5分，其余每题4分，共21分。
小学数学一年级上册期末检测卷
一、我会算。
4＋5
=
6－2
=
10＋6
=
5＋（）=
10－3
=
4＋7
=
15－5
=
10＋（）=
8－4
=
6＋6
=
（）＋3
=
5＋7
=
（）＋9
=
9－6
=
8＋7
=
7－7
=
12－2－2
=
7＋9－10
=
6＋2＋5
=
9－2＋7
=
二、我会填。
1.看图写一写。
（）个
一共有（）个苹果
（）里有（）个十
（）个一和（）个十合起来是（）
2.先在£里写数，再填空。
8和17这两个数中，（）接近20，（）接近10。
3.十位上是1，个位上数字比十位上数字多7，这个数是（）。
20前面的一个数是（），10比（）大1。
4.按规律填数。
（1）（）、5、10、（）、20
（2）（）、18、（）、14、12
5.（1）一共有（）个物体。其中，有（）个正方体，（）个球。
（2）从右数起，第（）个、第（）个和第（）个是圆柱。
（3）从左数起，圈出3个物体。
6.在£里填上合适的数。
8－£＝0
£－5＝5
£＋7＝13
8＋£＝9＋6
13＞10+£
7＜£＜10
7.从7，9，17，2，10里选择三个数，写出两道加法算式和两道减法算式。
£＋£＝£
£－£＝£
£＋£＝£
£－£＝£
8.▲
▲
▲
▲
▲
●比★多（）个
●
●
●
●
●
●
●
●　　　　　▲比★少（）个
★
★
★
★
★
★
★
●去掉（）个就和▲一样多
三、我会选。
（在正确答案的□里画“√”）
1.最重的画“√”，最轻的画“○”。
2.下面哪道算式得数最小？
9-3
9-0
9-5
3.小朋友们排成一队，从前往后数，小力在第6个，从后往前数，他在第4个，一共有多少个小朋友？
4.在8＋（）＞13中，（）里最小能填几？
5.用一张长方形的纸，折一折，卷一卷，下面哪个物体不可能出现？
6.有17个小朋友，每人发一个面包，买哪两盒比较合适？
7.横排三个数，竖排三个数，相加的得数相等，最右边的方框填几？
8.王老师带7个男生和6个女生去参观世博园，坐哪辆车比较合适？
四、我会画。
1.在☆右边的方框里画4个△，在左边方框里画○，○和☆同样多。
2.找规律接着画，画满14个。
五、我会解决问题。
1.看图写算式。
***1111111111
***1111111111
***1111111111
***1111111111
＝
＝
***1111111111
2.＝
9个
7人
10人
3.跑步的人数和拍球的同样多，跑步的和拍球的一共有多少人？
（人）
***1111111111
一班
5根
4个
二班
8根
（）个
一共
（）根
14个
4.算一算两种体育用品各有多少。
5.原来有（）个桃，拿走了（）个桃，（个）
还剩多少个桃？
***1111111111
6.（1）从上面玩具中选两种，最少要多少元钱？
（元）
***1111111111
（2）明明买了上面两种玩具，正好用了15元，他买的可能是什么？
先圈一圈，再算一算。
（元）
***1111111111
附参考答案及评分标准：
一、我会算（每题1分，共20分）
二、我会填（第7题4分，其余每空1分，共40分）
1.7，9，20、2,5、1、15
2.3,7,14,18，17,8
3.18,19,9
4.（1）0，15
（2）20,16
5.（1）9，2，2
（2）3,5,9
（3）
（1分）
6.8，10,6
7,0、1和2中任意一个数，8和9中任意一个数
7.写出其中一种即可。
答案一：2+7=9
9-2=7
答案二：10+7=17
17-7=10
7+2=9
9-7=2
7+10=17
17-10=7
8.1,2,3
三、我会选（每题1分，共8分）
1.菠萝最重，西红柿最轻
2.9-5
3.9
4.6
5.球
6.8个和9个
7.5
8.16座
四、我会画（共6分）
1.右边方框中画△△△△，左边方框中画○〇〇。（每个2分，共4分）
2.○△△△△〇（2分）
五、我会解决问题（第1-5题每题4分，第6题6分，共26分）
1.8-2+4=10,14-4-4=6
（每题2分，共4分）
2.9-2=7
3.7+7=14（人）
4.跳绳13根，毽子10个。（每题2分，共4分）
5.8，3，8-3=5（个）（每空1分，算式2分，共4分）
6.（1）7+5=12（元）
（3分）
（2）写对其中一种即可。（3分）
答案一：圈出汽车和小熊，算式：10+5=15（元）
答案二：圈出魔方和篮球，算式：7+8=15（元）
小学一年级上册期末检测卷
班级：
姓名：
得分：
一、我会算（每题1分，共20分）
13－3
=
+
=
+
=
+
=
+
=
–4
=
+
=
13–10
=
8–8
=
+
=
+
=
+
=
12－2－6
=
+
+
=
+
9–10
=
+（）=
+（）=
+（）>
+（）=
+（）
+
=（）+（）
二、我会填（每空1分，第2题5分，共37分）
1.看图写数。
（）
（）
（）
（）
2.先圈出10个，再填一填。
3.在○里填“>”“、=、、<、<。
4.（1）20、2、6；（2）3、5、2；（3）8、18；20。（3）2+8=10、8+2=10、10-2=8、10-8=2。（答案不唯一）
5.14。
6.（1）13、15、18、20；（2）14、16；（3）18、20；（4）1、9；2。
三、我会选
1.。2.5。3.4.第二条。5.7。6.3。
四、我会数5、3、2、6
五、我会做
1.4-4=0。
2.13-3=10。
3.5+3=8、3+5=8、8-3=5、8-5=3；
4.4+6-4=6。
5.14、10、4。
6.（1）7+8=15；（2）8+9=17。
7.10-4+8=14
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